Mérida, 30 de enero de 2006
Nombre:_______________________________   Nombre: ________________________________
Trabajo para el cuarto parcial (2 puntos)

Los datos de presión suministrados en archivo anexo fueron medidos (po, To) en el cilindro de un MECH tipo CFR.

	Tabla 1: MECH tipo CFR

	VD
	611.74
	cc

	Vcc
	81.60
	cc

	Longitud de la biela
	25.40
	cm

	Radio manivela
	5.72
	cm

	c
	11.43
	cm

	Dp
	8.26
	cm

	No cilindros
	1
	


Estos valores se midieron cada 0.5 ° de giro del

eje a 1800 rpm y empleando diferentes .
A partir de esta información:

· Construya el diagrama p-V para cada riqueza en un solo gráfico. Indique algunas conclusiones. 
· Calcule utilizando el diagrama p-V para el caso de máxima riqueza: el ángulo aproximado de inicio de la combustión (°), la duración aproximada de la combustión (°, ms), la potencia indicada producida (KW) y los exponentes politrópicos de compresión y expansión (diagrama logp-logV).

Extensión: 2 páginas incluyendo esta parte.
